

股票地量说明什么

答：地量是相对于天量而言，是指此时市场上交易量极其的少，可以看出该股票股性不够活跃，近期投资情绪也不高涨，人气比较涣散。

股票地量什么意思

股票地量是股票市场中的一个术语，它指的是某只股票在交易过程中成交量明显减少的情况。地量通常表示市场交投清淡，投资者对该股票的兴趣较低，交易活跃度下降。

地量可能有不同的解释，具体含义可能因市场环境和个股情况而异。一般来说，地量可能有以下几种可能的解释：

缺乏买盘和卖盘：地量出现时，买卖双方的交易意愿都较低，买盘和卖盘都相对较少，导致成交量下降。

投资者观望：地量可能是投资者观望的结果，投资者对该股票的未来走势持观望态度，不愿意主动参与交易。

市场情绪低迷：地量出现时，市场情绪可能较低，投资者对整个市场或特定股票的信心不足，导致交易活跃度下降。

需要注意的是，地量并不一定意味着股票价格会出现明显的变化。地量只是反映了市场交投活跃度的变化，对于股票价格的走势影响可能需要结合其他因素进行分析和判断。投资者在分析地量时，可以结合其他技术指标和基本面分析，综合考虑多个因素来做出判断。

地量是什么意思股票中的百日天量地量是什

你好，地量是说股市成交量很低、极低的一种意思，地量常出现在空头或多头能量衰竭的时候。股市地量会形成的原因是没有人愿意卖出，也没有人愿意买入，股价处于极度低迷的情况下。一般在市场交易中有三种“地量”形态：

一是股价近期极度强势，开盘直接封涨停后没有人愿意卖出，导致成交量很小；

二是股价近期极度弱势，很小的成交量就能够造成股价大跌，说明抛盘极其强盛，而买盘很小，买卖力量极度悬殊，缩量下跌的趋势难以改变，底下有底，不宜抄底。

三是股价经过中线的连续下跌之后，近期没有继续下跌，但成交量很小。股价在近期内没有继续下跌，说明已经没有直接做空的筹码，但买盘还没有大量出现，一旦卖盘衰竭、买盘转强后，就是中长线最低点。

放量做空之后的地量见底：股价在跌落过程中呈现很大的成交量，说明空方卖出的志愿极其激烈，多方节节败退。在走势上，K线形态处于连续下降的趋势中，波段跌幅巨大，因为空方卖出的筹码许多，成交量也很大。

可是，跟着空方不断卖出，手里筹码在不断减少。一旦筹码根本卖完后，打压股价的力量也就根本消失。可是，因为股价的中线波段跌幅巨大，不能引起商场的注意力，人人都害怕继续跌落，敬而远之。

即便股价现已从十分高的价位上回落到了十分低的便宜价格。也没有太多人敢于买入。而从另一个放量来剖析，因为现已没有做空筹码，极少的买盘就能够抵抗住股价的继续跌落。

这时候，在走势形态上：成交量现已处于波段跌落以来的最低水平，且股价现已开端低位横盘收拾，或开端低位小幅反弹。

这时候说明买卖双方的力量现已趋于平衡，一旦抄底资金或中线买方资金出场，成交量会在地量水平上开端扩大，上涨趋势就开端形成了。而抵抗跌落的地量成交区域就形成了中长线底部。

本信息不构成任何投资建议，投资者不应以该等信息取代其独立判断或仅根据该等信息作出决策，如自行操作，请注意仓位控制和风险控制。

股票地量是什么意思地量出现意味着什么

股票地量即为放量时的十分之一都不到，放地量一般是庄家在收集筹码的最后阶段的尾声，地量的显现意味着离股价拉升不远了。

股票中地量是什么意思

地量是股票交易市场中的一个术语，通常指的是某一只股票在某一天交易中的成交量较低，低于该股票过去一段时间的平均成交量。

地量通常被视为股票市场的一个危险信号，因为它意味着投资者对该股票的兴趣和交易活跃度都降低了，可能会导致价格波动加剧，或者是股价下跌。

因此，投资者应该谨慎对待地量，特别是在做出买卖决策时要更加谨慎，避免因为市场的不确定性而造成损失。